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Èìå:

Ïúðâî êîíòðîëíî ïî ÅÀÈ (ÊÍ, ïîòîê 2)
18.04.2016 ã.

Äà îçíà÷èì ñ Nx(ω) áðîÿ íà ñðåùàíèÿòà íà áóêâàòà x â ω.

Çàä. 1. Äà ðàçãëåäàìå åçèêà

L = {ω ∈ {a, b}? | Na(ω) ≡ 1 mod 3 & Nb(ω) ≥ 2}.

à) Ïîñòðîéòå ìèíèìàëåí äåòåðìèíèðàí òîòàëåí àâòîìàò ðàç-
ïîçíàâàù L.

á) Îïèøåòå äóìèòå, êîèòî ñå ñúäúðæàò â êëàñà íà åêâèâàëåíò-
íîñò íà äóìàòà aabaa îòíîñíî ðåëàöèÿòà íà Ìàéõèë-Íåðîóä
çà åçèêà L.

Çàä. 2. Äîêàæåòå, ÷å åçèêà

L = {ω ∈ {a, b}? | 3Na(ω) ≤ 2Nb(ω) + 1}

íå å ðåãóëÿðåí.
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á) Îïèøåòå äóìèòå, êîèòî ñå ñúäúðæàò â êëàñà íà åêâèâàëåíò-
íîñò íà äóìàòà bbabb îòíîñíî ðåëàöèÿòà íà Ìàéõèë-Íåðîóä
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íå å ðåãóëÿðåí.

âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò

1

Èìå:

Ïúðâî êîíòðîëíî ïî ÅÀÈ (ÊÍ, ïîòîê 2)
18.04.2016 ã.

Äà îçíà÷èì ñ Nx(ω) áðîÿ íà ñðåùàíèÿòà íà áóêâàòà x â ω.

Çàä. 1. Äà ðàçãëåäàìå åçèêà

L = {ω ∈ {a, b}? | Na(ω) ≡ 1 mod 3 & Nb(ω) ≥ 2}.

à) Ïîñòðîéòå ìèíèìàëåí äåòåðìèíèðàí òîòàëåí àâòîìàò ðàç-
ïîçíàâàù L.

á) Îïèøåòå äóìèòå, êîèòî ñå ñúäúðæàò â êëàñà íà åêâèâàëåíò-
íîñò íà äóìàòà aabaa îòíîñíî ðåëàöèÿòà íà Ìàéõèë-Íåðîóä
çà åçèêà L.

Çàä. 2. Äîêàæåòå, ÷å åçèêà

L = {ω ∈ {a, b}? | 3Na(ω) ≤ 2Nb(ω) + 1}

íå å ðåãóëÿðåí.

âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò

2

Èìå:

Ïúðâî êîíòðîëíî ïî ÅÀÈ (ÊÍ, ïîòîê 2)
18.04.2016 ã.

Äà îçíà÷èì ñ Nx(ω) áðîÿ íà ñðåùàíèÿòà íà áóêâàòà x â ω.

Çàä. 1. Äà ðàçãëåäàìå åçèêà

L = {ω ∈ {a, b}? | Na(ω) ≡ 2 mod 3 & ω çàïî÷âà è çàâúðøâà ñ b}.

à) Ïîñòðîéòå ìèíèìàëåí äåòåðìèíèðàí òîòàëåí àâòîìàò ðàç-
ïîçíàâàù L.

á) Îïèøåòå äóìèòå, êîèòî ñå ñúäúðæàò â êëàñà íà åêâèâàëåíò-
íîñò íà äóìàòà bbabb îòíîñíî ðåëàöèÿòà íà Ìàéõèë-Íåðîóä
çà åçèêà L.

Çàä. 2. Äîêàæåòå, ÷å åçèêà

L = {ω ∈ {a, b}? | 3Na(ω) > 2Nb(ω) + 1}

íå å ðåãóëÿðåí.

âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò

1

Èìå:

Ïúðâî êîíòðîëíî ïî ÅÀÈ (ÊÍ, ïîòîê 2)
18.04.2016 ã.

Äà îçíà÷èì ñ Nx(ω) áðîÿ íà ñðåùàíèÿòà íà áóêâàòà x â ω.

Çàä. 1. Äà ðàçãëåäàìå åçèêà

L = {ω ∈ {a, b}? | Na(ω) ≡ 1 mod 3 & Nb(ω) ≥ 2}.

à) Ïîñòðîéòå ìèíèìàëåí äåòåðìèíèðàí òîòàëåí àâòîìàò ðàç-
ïîçíàâàù L.

á) Îïèøåòå äóìèòå, êîèòî ñå ñúäúðæàò â êëàñà íà åêâèâàëåíò-
íîñò íà äóìàòà aabaa îòíîñíî ðåëàöèÿòà íà Ìàéõèë-Íåðîóä
çà åçèêà L.

Çàä. 2. Äîêàæåòå, ÷å åçèêà

L = {ω ∈ {a, b}? | 3Na(ω) ≤ 2Nb(ω) + 1}

íå å ðåãóëÿðåí.

âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò

2

Èìå:

Ïúðâî êîíòðîëíî ïî ÅÀÈ (ÊÍ, ïîòîê 2)
18.04.2016 ã.

Äà îçíà÷èì ñ Nx(ω) áðîÿ íà ñðåùàíèÿòà íà áóêâàòà x â ω.

Çàä. 1. Äà ðàçãëåäàìå åçèêà

L = {ω ∈ {a, b}? | Na(ω) ≡ 2 mod 3 & ω çàïî÷âà è çàâúðøâà ñ b}.

à) Ïîñòðîéòå ìèíèìàëåí äåòåðìèíèðàí òîòàëåí àâòîìàò ðàç-
ïîçíàâàù L.

á) Îïèøåòå äóìèòå, êîèòî ñå ñúäúðæàò â êëàñà íà åêâèâàëåíò-
íîñò íà äóìàòà bbabb îòíîñíî ðåëàöèÿòà íà Ìàéõèë-Íåðîóä
çà åçèêà L.

Çàä. 2. Äîêàæåòå, ÷å åçèêà

L = {ω ∈ {a, b}? | 3Na(ω) > 2Nb(ω) + 1}

íå å ðåãóëÿðåí.

âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò

1

Èìå:

Ïúðâî êîíòðîëíî ïî ÅÀÈ (ÊÍ, ïîòîê 2)
18.04.2016 ã.

Äà îçíà÷èì ñ Nx(ω) áðîÿ íà ñðåùàíèÿòà íà áóêâàòà x â ω.

Çàä. 1. Äà ðàçãëåäàìå åçèêà

L = {ω ∈ {a, b}? | Na(ω) ≡ 1 mod 3 & Nb(ω) ≥ 2}.

à) Ïîñòðîéòå ìèíèìàëåí äåòåðìèíèðàí òîòàëåí àâòîìàò ðàç-
ïîçíàâàù L.

á) Îïèøåòå äóìèòå, êîèòî ñå ñúäúðæàò â êëàñà íà åêâèâàëåíò-
íîñò íà äóìàòà aabaa îòíîñíî ðåëàöèÿòà íà Ìàéõèë-Íåðîóä
çà åçèêà L.

Çàä. 2. Äîêàæåòå, ÷å åçèêà

L = {ω ∈ {a, b}? | 3Na(ω) ≤ 2Nb(ω) + 1}

íå å ðåãóëÿðåí.

âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò

2

Èìå:

Ïúðâî êîíòðîëíî ïî ÅÀÈ (ÊÍ, ïîòîê 2)
18.04.2016 ã.

Äà îçíà÷èì ñ Nx(ω) áðîÿ íà ñðåùàíèÿòà íà áóêâàòà x â ω.

Çàä. 1. Äà ðàçãëåäàìå åçèêà

L = {ω ∈ {a, b}? | Na(ω) ≡ 2 mod 3 & ω çàïî÷âà è çàâúðøâà ñ b}.

à) Ïîñòðîéòå ìèíèìàëåí äåòåðìèíèðàí òîòàëåí àâòîìàò ðàç-
ïîçíàâàù L.

á) Îïèøåòå äóìèòå, êîèòî ñå ñúäúðæàò â êëàñà íà åêâèâàëåíò-
íîñò íà äóìàòà bbabb îòíîñíî ðåëàöèÿòà íà Ìàéõèë-Íåðîóä
çà åçèêà L.

Çàä. 2. Äîêàæåòå, ÷å åçèêà

L = {ω ∈ {a, b}? | 3Na(ω) > 2Nb(ω) + 1}

íå å ðåãóëÿðåí.


